

**RETIFICAÇÃO**

No Edital 33, 08 de janeiro de 2013, DOU de 10/01/2013, Seção 3, página 146,  
onde se lê:

**TÉCNICO PARA ATIVIDADES TÉCNICAS DE COMPLEXIDADE INTELECTUAL – DIREITO**

<b>Class. Final</b>	<b>Inscrição</b>	<b>Candidato</b>	<b>Nt.Final</b>	<b>Data</b>	<b>Horário</b>
60º	7006136	PATRICIA ROCHA STRAUSS	90	28/01/2013	09:00
61º	7028520	ISABELA LEITÃO PAES	90	28/01/2013	09:00
62º	7028377	MANOELA DOS SANTOS ZANKER	90	28/01/2013	09:00
63º	7019351	RAQUEL FAGUNDES RODRIGUES DA SILVEIRA	90	28/01/2013	09:00

Leia-se:

**TÉCNICO PARA ATIVIDADES TÉCNICAS DE COMPLEXIDADE INTELECTUAL – DIREITO**

<b>Class. Final</b>	<b>Inscricao</b>	<b>Candidato</b>	<b>Nt.Final</b>	<b>Data</b>	<b>Horário</b>
59º	7011075	JULIANA COSTA COUTO	90	28/01/2013	09:00
60º	7006136	PATRICIA ROCHA STRAUSS	90	28/01/2013	09:00
61º	7028520	ISABELA LEITÃO PAES	90	28/01/2013	09:00
62º	7028377	MANOELA DOS SANTOS ZANKER	90	28/01/2013	09:00

**ANDRE LONGO ARAUJO DE MELO**  
Diretor-Presidente  
Interino